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01. Fatore as expressões abaixo, enunciando os casos de fatoração usados:
a) 
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02. Simplifique as frações algébricas:

a) 
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03.   Dado que A =
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 , determinar o valor de A para x = 2,141516

04. Sendo M o numeral dado pela expressão  
[image: image23.wmf]2

2

653

757

-

=

M

, o numero  M vale:

a) múltiplo de 7          b) múltiplo de 15                    c) múltiplo de 25        d) múltiplo de 32                  e) múltiplo de 49

05.  Simplifique as frações algébricas: 

a) 
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06. Dadas as expressões abaixo, substitua-a por outra de forma que esta não envolva  radical. Use troca de variáveis e efetue as simplificações algébricas quando possível.
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07. Calcular os limites: 
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08. Verifique se a função definida por 
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09. Encontre o domínio da função definida por g(x) = 
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10. Dado o gráfico, determine que se pede:
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11. Um ponto P se move ao longo do gráfico definido pela função 
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, em torno da  origem O. Se a mediatriz do segmento de reta 
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 intercepta o eixo y no ponto D, qual será o valor do limite de D quando o ponto P tender à origem O ? Faça o gráfico ilustrando a situação. 

12. Calcular os limites abaixo usando os procedimentos algébricos estudados:
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13. Faça o esboço do gráfico da função definida por 
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  e a seguir discuta a existência de 
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. Justifique sua resposta.

14. Verifique se as funções dadas abaixo são contínuas no ponto em questão:

a)  f(x)=
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b) f(x) = 
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d)  f(x) = 
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Visite:   

www.scinotebook.tcisoft.com

http://www.pair.com/ksoft/
http://www.brasil.terravista.pt/Jenipabu/2447                                                                                                                          
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